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Euphorbia horida Boiss
Na kamenitim ravnicama Ka-

plandije, prekrivenim patuljastim 
grmljem, ova varijabilna vrsta stvara 
skupine sukulentnih stabljika. Na tom 
području opisano je čak 6 varijeteta. 
Bodljikave stabljike pokrivene su s 10 
- 20 istaknutih rebara, povrh kojih se 
nalaze bradavice iz kojih strše bodlje 
različitih dužina. Centralna bodlja je 
najjača i najduža te može narasti do 4 
cm. Cvat se stvara pokraj baze bodlji 
te ima vrlo neobiča, pomalo neugo-
dan miris. Kako u svojoj domovini 
naseljava osunčana staništa, pri izbo-
ru staništa birajmo što sunčanije po-
zicije. Tijekom zime zahtijeva hladno 
(5-10ºC) i suho stanište.

Euphorbia meloformis Aiton
Lubeničasta euforbija

Ime je dobila zbog svoje sličnosti 
s lubenicom i dinjom. Od E.obese 
razlikuje se izražajnijim rebrima (8 
-12), zelenijim tijelom i poprečnim 
crvenkastim prugama. Kod mladih 
biljčica ili izbojka pojavljuju se listići 
koji ubrzo nestaj.u Raste uglavnom 
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pojedinačno ili u manjim grupama. 
Više cvatova cijatija stvara se pri ve-
getativnom vrhu na dugim stapkama 
koje odrvenjene ostaju nakon cvatnje 
na rebrima. U blagoj zasjeni razvija 
lijepu zelenu boju, dok na suncu po-
tamni. Tijekom zime osjetljiva je na 
vodu. 

Euphorbia milli Des Moul.
Kristov trn, trnova kruna

Za ovu neobičnu biljku često se 
kaže da je „evergreen“ među sobnim 
biljem zbog svog zanimljivog oblik, 
dugog životnog vijeka i otpornosti 
prema klimi modernih stanova. La-
tinsko ime ove mlječike dolazi od 
latinske (miles-vojnik), a odnosi se na 
trnovito naoružanje ove biljke. Kod 
nas su se udomaćili nazivi Kristova 
kruna ili trnova kruna zbog predaje 
da je od ove biljke bila izrađena Isu-
sova bodljikava kruna. Kristov trn 
ustvari nije tipičan sukulent već trno-
vit nepravilni  grm koji može narasti 
do 1,5 m. Listiće razvija na vrhovima 
izbojka koji s vremenom odrvene. 
Tijekom suše ili drugih nepovoljnih 

uvjeta odbacuje listiće. Kako bismo 
dobili što razgranatiju i bogatiju bilj-
ku, potrebno je odrezati vrh stabljike. 
Već od proljeća počinje cvasti crve-
nim cvijetom, a postoje i uzgojeni 
oblici s bijelim, žutim i  roza cvjetići-
ma. Presađuje se za zimskog mirova-
nja i ne treba prevelik lončić. Kristov 
trn potječe s Madagaskara.

Euphorbia obesa Hook. f.
Kuglasta mlječika

Ovo je zasigurno najljepša i naj-
draža mlječika, iako je rastom mala 
svega 8-10 cm. Upravo kod ove mlje-
čike posebno je izražena redukcija 
površine spram volumena tijela. Na 
taj način ova mlječika je sposobna 
sačuvati vodu pohranjenu u svom ti-
jelu  za sušnog razdoblja. Sivo-zeleno 
plitko isprugano tijelo podijeljeno je s 
osam okomitih rebara, povrh kojih se 
nalaze sićušne zakržljale bradavice. 
Cvjetovi se stvaraju pri vegetativnom 
vrhu tijekom ljeta. Često se znaju za-
metnuti, no sjeme je teško uloviti jer 
se sjeme pri raspucavanju čahurica 
razleti nadaleko. Pri uzgoju treba-

mo obratiti pažnju na suvišnu vlagu 
tijekom zimskih mjeseci, a kako na 
suncu potamni i poprimi smeđu boju 
odaberite joj blagu zasjenu. Potječe 
kao i mnoge neobične biljke iz Ka-
plandije. ■
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